

Министр спорта России подписал Приказ
«О награждении золотым знаком отличия ВФСК ГТО».

За I квартал 2024 года 629 049 россиян прошли регистрацию на интернет-портале комплекса ГТО, из них 387 108 человек приняли участие в выполнении нормативов, а 236 805 граждан показали высокий результат, соответствующий знакам отличия ГТО:

- 🟡 214 758 человек на золотой знак отличия;
- כסף 12 258 на серебряный знак отличия;
- 🟠 9 789 человек на бронзовый знак отличия.

На сегодняшний день на территории Российской Федерации организована работа 2661 Центра тестирования.

Всего за 10 лет реализации комплекса ГТО к возрождённому движению страны присоединились более 22,7 млн россиян в возрасте от 6 до 70 лет и старше. Почти 14 миллионов человек приступили к выполнению нормативов в центрах тестирования. Испытания ГТО на знак отличия прошли 10 464 012 человек, из них:

- 🟡 на золотой знак отличия – 3 876 276 человек;
- כסף на серебряный знак отличия – 3 406 958 человек;
- 🟠 на бронзовый – 3 180 778 человек.

📄 Приказ Минспорта России №108 нг размещён на официальном интернет- портале комплекса ГТО:

<https://www.gto.ru/files/uploads/documents/6628c60be9..>

